

ss050185 / June 28, 2016 06:43PM

[被爆隆乳做假奶 元和雅評價讚水滴隆乳讓神魔小雪從B升級到D罩杯](#)

因手機遊戲神魔之塔「水巫」扮相爆紅的人氣女神「神魔小雪」，遭週刊爆料近期身材越來越豐滿有料，原來是靠隆乳「加持」，神魔小雪也承認為了讓拍照工作效果更好，特地尋求元和雅醫美整形團隊的幫助，藉由最新的水滴型果凍矽膠隆乳，讓胸部從B罩杯升級到D罩杯！

比較神魔小雪前隆乳前，再和現在被爆隆乳後的照片相比，原本胸前平坦需要靠nu bra東擠西擠才能有事業線，隆乳後儼然變成爆乳妹，神魔小雪受訪表示，就好比女生愛漂亮喜歡化妝，為了讓身材曲線更突出，才會想要藉由水滴型果凍矽膠隆乳打造「自然內在美」，更能駕馭工作上性感的衣物。

替神魔小雪進行水滴型果凍矽膠隆乳的元和雅醫美整形團隊指出，特殊形狀設計的水滴型果凍矽膠隆乳，可以讓隆乳效果更為自然逼真，即便是像神魔小雪這類體態纖細的女生，因水滴型果凍矽膠義乳的形狀符合人體工學設計，也能創造出下半部飽滿、越往上越尖的水滴胸型。

呈現自然垂墜度的水滴胸型，可說是公認的美胸型，因兼具自然美感與豐滿度，這也讓水滴型果凍矽膠隆乳的詢問度日益增高，許多希望能夠擁有自然內在美的女性希望可以靠水滴型果凍矽膠隆乳一圓心願。元和雅醫美整形團隊說明，隆乳效果並非越大越好，而是要能符合自己身形比例，利用水滴型果凍矽膠隆乳，便能打造出渾圓豐滿又自然真實的水滴胸型。

元和雅醫美整形團隊說明，水滴型果凍矽膠隆乳的內層是新型高凝聚力矽膠，因使用較黏稠、易定型的材質，降低水滴型果凍矽膠隆乳術後破損的風險，再加上水滴型果凍矽膠義乳絨毛面的外層包膜，水滴型果凍矽膠隆乳術後不需術後按摩，降低了隆乳術後莖膜攣縮的風險，隆乳後不須提心吊膽，輕鬆擁有自然內在美。

因對水滴型果凍矽膠隆乳效果相當滿意，神魔小雪也相當大方公開隆乳的心路歷程，也表示隆乳後讓自己變得更美、更自信。元和雅醫美整形團隊提醒，水滴型果凍矽膠隆乳因使用特殊形狀的水滴型果凍矽膠義乳，隆乳時必須準確放入正確位置，因上瘦下胖的設計需要有技巧的放入，務必選擇隆乳技術純熟經驗豐富的團隊，以避免隆乳失敗或留有後遺症的風險。

---